

DZ /2215/ 17 / 185 /2016

Warszawa dn. 28.04.2016 r.

WYKONAWCY

**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego
Znak IHiT/P/ 17 /2016 na dostawę odczynników chemicznych, laboratoryjnych, do badania krwi i
materiałów zużywalnych na potrzeby komórek IHiT (zadania nr 1 - 36)**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

Dotyczy zadania 21 – czy Zamawiający w zadaniu 21 pozycji 9 dopuści produkt o statusie RUO (Research Use Only)?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 2

Dotyczy zadania 21 - czy Zamawiający w zadaniu 21 pozycji 24 dopuści produkt o statusie RUO (Research Use Only)?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Z-CALYNEK S.J. I O R A
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-administracyjnych

mgr Witold Kmiotek